
 

ПЕРЕДМОВА 

 
 

На початку ХХІ ст. освіта та 
наука стають рушійними силами 
подальшого поступу суспільства і 
держави, всіх сфер життєдіяльності. 
Особливого значення для розбудови 
суверенної, незалежної, соборної, 
демократичної, правової, соціальної 
держави України, набувають 
вітчизняна юридична освіта і наука, які 
переживають на теперішній час 
процеси бурхливого розвитку, оновлення 
світоглядних і методологічних засад, 
орієнтації на загальновизнані зразки 
демократії, прав і основоположних 
свобод людини та громадянина, 
верховенства права. 

Вагомий внесок у функціонування 
юридичної (правничої) освіти та науки, 
підготовку висококваліфікованих 
фахівців сфери «Права» і правоохоронців 
для потреб громадянського суспільства 
здійснює провідний юридичний заклад 
вищої освіти зі специфічними умовами 
навчання – Національна академія внутрішніх справ, якій у червні 2021 року 
виповнюється 100 років. Відзначення цієї ювілейної дати – не лише чудова нагода для 
отримання щирих привітань і побажань, а й можливість підвести підсумки плідної 
діяльності кафедри крізь призму її поступу. 

Так, за період свого існування кафедра теорії держави та права має суттєві 
напрацювання у напрямках проведення фундаментальних та прикладних наукових 
досліджень,удосконалення методик і технологій. Її фаховий авторитет відомий і 
визнаний у вітчизняному науковому співтоваристві. Працівниками кафедри 
налагоджена та підтримується тісна співпраця з багатьма національними та 
зарубіжними науковими установами, освітніми закладами. 

Сьогоднішня кафедра теорії держави та права Національної академії 
внутрішніх справ – це система організації різноманітних освітніх, наукових, 
методичних і виховних заходів, а також службових завдань, проведення науково-
дослідної роботи та моніторингу якості освіти тощо. Наразі актуальними для 
кафедри залишаються питання реформування відомчої вищої освіти, реалізації 
нових освітніх стандартів, структури та змісту навчальних дисциплін, пошуку 
способів удосконалення методики навчання, сучасних підходів до післядипломної 
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освіти. 
Наукове видання, яке Ви тримаєте в руках, є даниною глибокої поваги до 

вчителів, ветеранів, заслужених працівників академії та вдячності науково-
педагогічним працівникам, які в різні часи, йдучи за своїм покликанням, шукали 
ефективні шляхи навчання та виховання молодого покоління, і чий педагогічний 
досвід став істотним внеском у формування фахових компетенцій правників та 
працівників органів правопорядку, підвищення професійного рівня юридичних кадрів 
різних історичних генерацій. Обов’язок нинішніх працівників кафедри полягає не у 
простому засвоєнні здобутого досвіду, а у збереженні наступності науково-
педагогічної думки, дбайливому користуванні цим скарбом і невтомному його 
примноженні. 
 
 
Перший проректор Національної 
академії внутрішніх справ, 
доктор юридичних наук, професор, 
заслужений юрист України Станіслав ГУСАРЄВ 
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